

Мебель - на любой вкус!

Мягкую и корпусную мебель, которую производит мебельная фабрика «Модена», по достоинству оценили асбестовцы. Коллектив фабрики заказы выполняет в сжатые сроки, а потребитель получает качественную мебель по доступной цене.



Андрей САМАРИН: Немецкий кромкооблицовочный станок «BRANDT» кроит детали с высокой скоростью. Кроме того, закругляет углы, что повышает качество мебели.

— Предлагаем асбестовцам мягкую и корпусную мебель по приемлемой цене. Согласитесь, купить шкаф-купе, мебель в детскую, спальню, прихожую или кухонную мебель по фабричной стоимости, без торговой наценки — вдвое приятно, — поясняет **Андрей САМАРИН**, индивидуальный предприниматель, руководитель мебельной фабрики «Модена».

Оформить индивидуальный заказ, а также приобрести стандартные позиции горо-

жане могут в магазине корпусной мебели «Модена», расположенному на улице Уральской, 60. Благодаря тому, что в этом году помещение магазина значительно расширилось, у покупателей появилось больше возможностей выбрать понравившуюся модель непосредственно в торговом зале, оформить доставку до квартиры и наслаждаться качественной, красивой и модной мебелью у себя дома.

Шанс проявить себя

Прошлогодний День города и выступление знаменитой группы «Руки вверх!» до сих пор вспоминают асбестовцы всех возрастов. Индивидуальный предприниматель Андрей Самарин, пригласивший на 80-летие Асбеста известную группу, продолжает реализацию социальных проектов.

В 2014 году Андрей Михайлович с партнерами взяли на себя расходы по охране и содержанию филиала дошкольного учреждения №59 до конца года, так как администрация города решила отказаться от охраны и содержания объекта в связи с высокими затратами — порядка 500 тысяч рублей. Здание детского сада находится в удовлетворительном состоянии. Предприниматели надеются, что администрация пересмотрит планы по сносу объекта и варианты его использования на благо жителей Асбеста.

На мебельной фабрике «Модена» уже традиция — трудоустройство школьников в период летних каникул. Это позволяет ребятам с пользой провести время, ознакомиться с трудовым процессом.

— Отличная возможность проявить себя, познакомиться с профессией, — рассказывает **шестнадцатилетний Никита ЧЕБЛУКОВ**. — Работаю в мебельном магазине «Модена» художником-конструктором.



В период летних каникул осваивает азы профессии дизайнера **Никита ЧЕБЛУКОВ**.

Андрей Михайлович разглядел талант молодого человека. К тому же Никита в 2013 году окончил Асбестовскую детскую художественную школу и свою будущую жизнь решил связать с дизайнерским искусством.

Никита Чеблуков работает в магазине «Модена» с начала июня, по четыре часа в день. В компьютерных программах моло-

Светлого будущего!

Асбестовцы могут не только по праву гордиться городом, его славной историей, традициями, культурой, но и рассчитывать на прекрасные перспективы в будущем. Свидетельство тому — молодежь: одаренная, деятельная, полная сил и стремления к знаниям. Уверены, старшему поколению есть кому передать свою любовь к родному дому, свою гордость за наш прекрасный город.

В этот праздничный день поздравляем асбестовцев с Днем города! Желаем Асбесту успешного развития и процветания, а его жителям — здоровья, счастья, всех жизненных благ. Пусть исполняются ваши мечты, воплощаются замыслы и идеи.

Коллектив
мебельной фабрики
«Модена».

**Мебельная фабрика «Модена»
(ул. Заводская, 79/6)
и магазин «Модена»
(ул. Уральская, 60)**
ПРИНИМАЮТ ЗАКАЗЫ
на корпусную мебель.
Телефон 7-64-34.

дой человек рисует схемы сборки, выполняет раскладки, пробует разрабатывать дизайн мебели. Не исключено, что в будущем Никите доверят крупные проекты, такие, к примеру, как разработка дизайна кухонного гарнитура.

Еще два молодых человека — Владимир Орлов и Артем Капитов, которых трудоустроил индивидуальный предприниматель, сейчас в основном занимаются благоустройством территории бывшего филиала детского сада №59. Коллеги по работе и друзья по жизни планируют работать два летних месяца, а заработную плату потратить на покупку автомобиля.

— Больше внимания надо уделять подрастающему поколению, показывать пример в труде, знакомить с миром профессий. Такой опыт станет для них стартовой ступенькой в карьере, — говорит Андрей Самарин. — Посмотрите, как чисто стало вокруг бывшего детского сада № 59. От горожан получаю слова благодарности. Хотелось бы, чтобы руководство города пересмотрело свои планы по сносу здания. К примеру, его помещения можно использовать для реализации социальных проектов: организовать кружки, студии, репетиционные площадки для городских музыкантов. Думаю, горожане бы оценили.

Д. БОРИСОВА.
Фото А. ЧЕРЕМНЫХ.